

**CAPÍTULO 02 – ANDAMENTO DO PROJETO BÁSICO AMBIENTAL DO  
COMPONENTE INDÍGENA**

**Anexo 9.1 - 12 – Ata de reunião com a comunidade -  
aldeia Ita- aka**

**PBA - CI Fundação Ipiranga**

**Reunião com a Comunidade**

**Objetivo(s) da Reunião:**

Reunião de comunidade Osurini de aldeia Ita'aka para apresentação do PBA-CI relativo aos programas PFI, PEEI, PGTI, PISI e PPC que serão desenvolvidos pela Fundação Ipiranga

Aldeia: Ita'aka Etnia: Osurini

Data: 07/12/2015 Hora: 15h Local: Tawira

Líder: Kivain Osurini População: 56 habitantes

Coordenação: Suelly Mendes

Participantes: Toda a comunidade, a liderança incluindo professores e técnicos de enfermagem

**Roteiro da Reunião**

- (X) Apresentação da equipe
- (X) Explicação geral do trabalho da Fundação Ipiranga contratado pela Norte Energia
- (X) Exposição dos programas a serem desenvolvidos (PPC, PEEI, PISI, PGTI e PFI)
- (X) Discussão e validação do programa pela liderança e pela comunidade
- (X) Entrega de cópias do programa e do cronograma para o líder
- (X) Assinatura da aceitação do programa pela comunidade
- (X) Assinatura da Ata da Reunião

Saudi Fed.

Ata da Reunião:

A reunião se desenvolveu com a apresentação das propostas PBA-CI, que são desenvolvidas pela Fundação Al-Farooq, para a comunidade reunida.

A professora July M. Pires explicou que a proposta iniciará no mês de janeiro de 2016 e mostrará detalhadamente cada projeto, atividade e ações de cada proposta. Durante a explanação, foi dada muita ênfase a recepção e participação da comunidade nas atividades propostas, para garantir de número e de bons resultados.

O líder Murain solicitou uma referência ao PETI, urgente caso que possa impedir a invasão de locais de duas famílias - por dia no repaço do Jaraji Lodge. Também solicitou a visita aos locais identificados no etno mapeamento realizado pela empresa anterior.

Concluída a apresentação a Prof. July perguntou que todos os presentes se concordassem com as propostas apresentadas.

O líder Murain disse que concordava porque sabia que os resultados serão bons que o Itaká. Revelou que querem muito o Espaço Cultural que outros etnias já receberam suas Casas de Festa.

Kwaii  
SLL's

Depois da manifestação do lado Negro  
vários outros indígenas presentes  
se manifestaram favoráveis ao  
projeto.

A professora Jely Menezes agradeceu  
o apoio da liderança e de  
todos, pela união das forças,  
para instalação dos trabalhos,  
pela confiança declarada  
no menu do projeto e pela  
presença da comunidade, em  
momentos tão importante.

A reunião foi encerrada  
às 16:30 horas.

Assinatura da Comunidade:

Angela Cristina dos Santos ATYWA Assurimi  
IPIKIP Assurimi Mwaromy Assurimi  
Tukurra Assurimi  
Makryra Assurimi  
Kamara Assurimi  
A.P. M. S. Rodrigues  
Telwente Assurimi  
Kereka Assurimi  
Taimora Assurimi  
Leticia de Assurimi  
Kulani Assurimi